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Notulen Algemene Leden Vergadering d.d. donderdag 01 december 2022 
in zaal ‘De Veldhoek’, Varsselseweg 55 te Veldhoek. 
 

Aanwezig: de hoofdbestuursleden de heren Centen, Bruggink, Spexgoor, Heere, 
Berendsen en Doornink (alle hoofdbestuursleden zijn derhalve aanwezig). 

 

Tevens zijn aanwezig onze Ereleden de heren Berenpas en Holtslag. 

 

Van de 30 aangesloten afdelingen zijn er 22 aanwezig. 

 

1. De voorzitter, de heer Centen, opent, met een woord van welkom aan de aanwezigen,  

    de vergadering om 20.05 uur. 

    Een speciaal woord van welkom wordt gericht tot de aanwezige ereleden. 

 

2. Er zijn de hiernavolgende Mededelingen: 

A. Tijdens deze vergadering is er geen prijsuitreiking, de prijzen van de Zomerkompetitie  

zijn reeds per bank met de betreffende afdelingen verrekend. 

B. De planning van concoursen en wedstrijden voor wat betreft (de rest van) het seizoen 
2022/2023 is als volgt: 

Het geplande jubileumconcours (alle disciplines) van de afdeling Diana gaat niet door. 

Mede vanwege o.a. corona vreest de afdeling een (nog) lagere deelname dan  

normaal, men heeft daarop besloten om het concours te annuleren. 

Wel is er, op zaterdag 10 december, een receptie in de kantine bij het voetbalveld. 

Dinsdag 06 en woensdag 07 december 2022: KKG-50m wedstrijd afdeling Willem Tell 
om de door s.v. “Oost-Gelderland” beschikbaar gestelde “O-G-plaquette”. 

Opgave is (nog) mogelijk via de “baanplanner”. 

Januari 2023: Kampioenschappen 2023 van de s.v. “Oost-Gelderland”. 

Maandagavond 23 januari en dinsdagmiddag/avond 24 januari de wedstrijden voor  
de disciplines LG, LP en LGO en op woensdagavond 25 januari en op vrijdagavond   

27 januari de wedstrijden voor de disciplines KKG en KKP. 

Deze Kampioenschappen worden verschoten op de banen van de afdeling Het 
Gouden Oog te Harreveld, deze keer dus wederom op elektronische schietbanen. 

Voor wat betreft de Kampioenschappen nog het volgende: 

De korpswedstrijden (disciplines KKG, LG en LGO) zijn afgeschaft, alle disciplines 
betreffen dus nu enkel een persoonlijke wedstrijd. 

Normaliter betalen bij de Kampioenschappen de deelnemers zelf het inleggeld          
(€ 5,= per discipline waaraan wordt deelgenomen). 

Het wordt echter steeds moeilijker om grote(re) hoeveelheden (klein)geld bij de bank 
te bestellen dan wel af te storten. 

Nu is gekozen voor het achteraf verrekenen van de inleggelden via een nota aan de 
betreffende afdelingen. 

Aan de hand van b.v. de uitslagenlijst kan eenvoudig worden nagegaan welke 
schutters van welke afdeling hebben deelgenomen en aan welke discipline(s). 

Eind april/begin mei nog de Kampwedstrijden van de Winterkompetitie 2022/2023. 
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C. We zijn gestopt met het telkens laten nummeren van de kaarten (veel te duur!). 

Voor de eerste en tweede ronde van de Winterkompetitie hebben we de nog 
aanwezig “restvoorraad” genummerde schietkaarten gebruikt, waar nodig aangevuld 
met ongenummerde schietkaarten. 

In het vervolg zullen alle betreffende kaarten zijn voorzien van de opdruk “wedstrijd”. 

D. Enige tijd geleden hebben alle afdelingen weer de jaarlijkse ledenlijst/bestuurslijst 
ontvangen. 

Graag deze lijsten controleren en eventuele wijzigingen middels de bekende 
formulieren, doorgeven aan onze ledenadministrateur. 

E. Het hoofdbestuur is nog steeds naarstig op zoek naar versterking. 

Het aantal hoofdbestuursleden is tot een absoluut minimum gedaald! 

Volgens de voorzitter “houdt ’t een keer op” en doet nogmaals een dringende oproep 
aan alle afdelingen. 

                                                    

3. Ingekomen Stukken 

De secretaris deelt mede dat afmeldingen voor deze vergadering zijn binnengekomen 
van de heer Evers (lid Commissie van Beroep), van ons erelid de heer Scheffer alsmede 
een afmelding van de afdeling Het Gouden Oog te Harreveld. 

Genoemde afdeling vraagt tevens of in de toekomst mogelijk op een ander avond kan 
worden vergaderd (of eventueel wisselen per keer). 

De afdeling heeft haar oefenavond op de donderdagavond waardoor het “lastig” is om 
leden te vinden die de vergadering willen bijwonen. 

De voorzitter antwoordt dat we in het verleden jaarlijks vaak één keer op de dinsdag en 
één keer op donderdag vergaderden. 

De vergaderaccommodatie (zaal De Veldhoek) is echter momenteel op dinsdag gesloten 
waardoor we nu nog enkel op de donderdag(avond) kunnen vergaderen. 

Ook de vergadering is van mening dat we “gewoon” de donderdagavond moeten 
aanhouden (betreft “maar” twee donderdagavonden per jaar). 

     

4. Notulen ALV d.d. donderdag 02 juni 2022 

    Vanuit de vergadering komen geen op- of aanmerkingen waarop de onderhavige  

    notulen in hun geheel worden aangenomen en getekend voor akkoord. 

    De notulist wordt bedankt voor het opstellen van deze notulen. 

 

5. Inleggelden kompetities en/of Wedstrijden SVOG 

    Dit jaar worden nog de “oude” inleggelden gehanteerd voor de diverse kompetities en  

    wedstrijden van onze vereniging.      

    Misschien dat volgend jaar (seizoen) een (kleine) verhoging zal worden doorgevoerd  

    (alles wordt namelijk duurder, mede door de torenhoge inflatie e.d.). 

 

6. Contributie                                                                                                                       
Sinds enige jaren worden de contributie en de inleggelden jaarlijks geïndexeerd.            
We zullen rekening mee moeten houden dat de volgende indexatie wel eens zo’n 10% 
kan bedragen (vanwege o.a. de hoge inflatie). 

7. Concept – Begroting 2023 
    Onze penningmeester, de heer Spexgoor, geeft een uiteenzetting hieromtrent. 
    Bij het opstellen van de begroting is reeds rekening gehouden met o.a. de indexatie van  
    zo’n 10% (indexatie geldt tevens voor o.a. inleggelden en jubileumfonds). 
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    Het hoofdbestuur (lees: penningmeester) heeft een begroting opgesteld met als uitkomst  
    een duidelijk positief saldo. 
    Er zijn nu reeds een “slordige” 80.000 schietkaarten gedrukt met het opschrift “wedstrijd” 
    voor de komende periode, zoals wellicht bekend stappen we af van het laten nummeren  
    van de “wedstrijdkaarten” voor de diverse kompetities en/of wedstrijden. 
    Dit afzonderlijk nummeren van de schietkaarten is namelijk “schreeuwend duur” (het 
    woordje “wedstrijd” wordt nu gelijk met het drukken van de kaarten “meegenomen”).  
    De post “onkosten huur/GWE” is ietwat verhoogd vanwege o.a. de sterk gestegen  
    energiekosten e.d. 
    Ook de post “reiskosten” is verhoogd in verband met de gestegen brandstofprijzen. 
    Na afloop van de discussie hieromtrent wordt de concept-begroting, zoals voorgesteld  
    door het hoofdbestuur, onveranderd door de vergadering aangenomen als zijnde de  
    Begroting 2023. 
    De penningmeester wordt bedankt voor het opstellen van deze begroting. 
    
8. Rondvraag 

    Hiervoor melden zich de afdelingen Willem Tell en Wildenborch. 

    De afdeling Willem Tell meldt dat de bij onze vereniging aangesloten schutters zich nog  

    kunnen aanmelden voor de KKG50m.-wedstrijd (om de door de SVOG beschikbaar  

    gesteld “plaquette”) die binnenkort wordt verschoten. 

    Aanmelding kan geschieden via de zgn. “baanplanner”. 

    De afdeling Wildenborch stelt dat men nu telkens (jaarlijks) naar Apeldoorn moet voor  

    het verlengen van de wapenvergunning. 

    Er wordt nu weer scherp gelet op het aantal schietbeurten (minimaal 18 per jaar). 

    Op zich mag het uiteraard geen probleem zijn om dit aantal schietbeurten te halen 

    (“moet je maar komen” volgens de heer Berenpas van de afdeling Wildenborch). 

    Vervolgens heeft de heer Berenpas nog een vraag omtrent het eventueel “illegaal”  

    aanpassen van de wapens. 

    De voorzitter antwoordt hierop dat deze schutters vanzelf “door de mand vallen” bij b.v.  

    Kampwedstrijden en/of Kampioenschappen e.d. 

    Ook vraagt de heer Berenpas naar de deelname aan onze kompetities en/of wedstrijden  

    (naar aanleiding van de telkens dalende tendens van het aantal aangesloten schutters).  

    Het hoofdbestuur antwoordt hierop dat de deelname momenteel uiteraard niet te  

    vergelijken is met deelname van b.v. zo’n 25 jaar geleden. 

    Voor wat betreft het totale ledenaantal mogen we ons, na alle perikelen rond het  

    corona-virus, evenwel gelukkig prijzen dat het dit aantal per ultimo december 2022        

    op praktisch hetzelfde aantal uit zal komen als per ultimo december 2021. 

    Tenslotte wordt meegedeeld dat de kaarten van de “Berenpassen” bij de afdeling  

    Wildenborch door elkaar zijn gehaald (meerdere schutters met de naam Berenpas). 

    Volgens de voorzitter is dit dan kennelijk een fout van de afdeling Wildenborch. 

 

 9. De voorzitter, de heer Centen, dankt eenieder voor de komst en inbreng, wenst  

    eenieder nog veel schietplezier, fijne feestdagen alsmede een goede thuisreis en sluit 

    vervolgens de vergadering om 21.10 uur. 

 

 
De voorzitter,             De secretaris, 

 


